
 

Prénom :   Date: 

La soustraction posé​e

La soustraction posée à deux chiffres :

1* 2* 3* 4** 5** 6**

7** 8** 9** 10** 11** 12**

La soustraction posée à trois chiffres :

13* 14* 15* 16** 17** 18**

19** 20** 21** 22** 23** 24**

25*** 26*** 27*** 28*** 29*** 30***



 


 La soustraction posée à deux chiffres *
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45 - 34 = .........................


 La soustraction posée à deux chiffres *
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 La soustraction posée à deux chiffres *
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 La soustraction posée à deux chiffres **
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53 - 38 = .........................


 La soustraction posée à deux chiffres **
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 La soustraction posée à deux chiffres **
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66 - 39 = .........................
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 La soustraction posée à deux chiffres **
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84 - 59 = .........................


 La soustraction posée à deux chiffres **
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 La soustraction posée à deux chiffres **
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71 - 56 = .........................
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 La soustraction posée à deux chiffres **
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90 -58 = .........................


 La soustraction posée à deux chiffres **
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 La soustraction posée à deux chiffres **
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77 - 19 = .........................
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 La soustraction posée à trois chiffres *
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263 - 142 = .........................


 La soustraction posée à trois chiffres *
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 La soustraction posée à trois chiffres *
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785 - 362 = .........................
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895 - 553 = .........................
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 La soustraction posée à trois chiffres **
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283 - 136 = .........................


 La soustraction posée à trois chiffres **
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 La soustraction posée à trois chiffres **
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492 - 379 = .........................
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683 - 158 = .........................
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 La soustraction posée à trois chiffres **
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172 - 156 = .........................


 La soustraction posée à trois chiffres **
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 La soustraction posée à trois chiffres **
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382 - 316 = .........................
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381 - 248 = .........................
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 La soustraction posée à trois chiffres **
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185 - 147 = .........................


 La soustraction posée à trois chiffres **
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 La soustraction posée à trois chiffres **
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864 - 339 = .........................
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737 - 119 = .........................
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 La soustraction posée à trois chiffres ***
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364 - 187 = .........................


 La soustraction posée à trois chiffres ***
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 La soustraction posée à trois chiffres ***

27


















   ud

-

 

 

   ud

-

   ud

-

c

643 - 178 = .........................
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555 - 378 = .........................
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 La soustraction posée à trois chiffres ***
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204 - 187 = .........................


 La soustraction posée à trois chiffres ***

29



















 La soustraction posée à trois chiffres ***
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504 - 176 = .........................
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606 - 498 = .........................
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FICHIER MATHS

       Les soustractions posées

CORRECTION

1 11

2 41

3 42

4 15

5 39

6 27

7 25

8 33

9 15

10 32

11 25

12 58

13 121

14 423

15 342

16 147

17 113

18 525

19 16

20 66

21 133

22 38

23 525

24 618

25 177

26 465

27 177

28 17

29 328

30 108


